

Міська рада, виконавчий комітет, апарат міської ради та виконкому щиро вітають з днем народження керуючого справами виконкому **ГОРБАТЮКА РУСЛАНА ВОЛОДИМИРОВИЧА** та бажають міцного здоров'я, невичерпної енергії, наснаги, родинного затишку, благополуччя і добра. Хай збудуться Ваші мрії і сподівання, береже Вас доля, кожен день приносить тільки радість, а життя буде щедрим і багатим на добро.
Міський голова П. Бровко

№44 (965)

ЧЕТВЕР 22 ЖОВТНЯ 2015 РОКУ



Кр а я я н и

друкований орган міської ради

МІСЦЕВІ ВИБОРИ – МАРКЕР МІСЬКОЇ ГРОМАДИ

Вибори-2015, попри свою локальність, є тестом на демократію. 25 жовтня моголівчани обиратимуть депутатів до обласної та міської рад і міського голову. Вибори проходилимуть за новою системою, тож варто звернути увагу містян на особливості голосування.

Виборцю на руки будуть видані три окремі бюлетені: за міського голову, депутатів міської ради та депутата обласної ради. Якщо щодо міського голови зрозуміло, бо ви віддаєте свій голос за одного кандидата із запропонованого списку, то щодо інших потрібні роз'яснення. По виборах до обласної ради місто розділене на 2 округи: №82 (від центру до вулиці Полтавської) та №83 (від центру до вулиці Горького), де вказаний кандидат і від якої політичної сили він висувається. А от щодо депутатів міської ради виборцям слід бути особливо уважними та прагматичними. Виборець ставить у бюлетені галочку навпроти рядка, в якому вказана і партія, й ім'я лідера її списку, а також ім'я кандидата від цієї партії, який іде на конкретному окрузі. До місцевої ради проходять партії,

які подолали 5% бар'єр. Депутатами стають лідер партійного списку і ті кандидати від партії, які набрали найбільший відсоток голосів на своєму окрузі. Причому партія приводить до місцевої ради кількість депутатів, пропорційну до відсотка голосів, який ця політсила набрала. Може виникнути ситуація, що депутат, який переміг на окрузі, належить до партії, яка не пройшла бар'єр, і він не потрапить до місцевої ради. Тоді потрапляє депутат від іншої політичної сили, яка пододала бар'єр. Вибори міського голову в Моголіві-Подільському пройдуть в один тур, бо, згідно з новим виборчим законодавством, вибори в два тури відбуватимуться в містах з населенням більше 90 тисяч.

Отож, шановні виборці Моголіва-Подільського, обирайте свідомо та відповідально! Обов'язково прийдіть 25 жовтня на виборчі дільниці і зробіть свій вибір! Місцеві вибори - це щеплення від байдужості, пасивності та місцевого пофігізму. Оберіть майбутнє СВОГО МІСТА, тих людей, яким довіряєте благополуччя своєї ж міської громади, тобто - СВОЄ.

МОГИЛІВ-ПОДІЛЬСЬКИЙ ФОРМАТ: НАШЕ РІДНЕ МІСТО З ГІДНИМИ УМОВАМИ ЖИТТЯ!



Кандидат в депутати до Вінницької обласної ради по виборчому округу № 82

ГЕННАДІЙ ВАЦАК СЛОВО ДО ВИБОРЦІВ

Лічені дні залишились до фіналу місцевих виборів, де кожен з нас має обрати керівні органи влади місцевих рівнів, від міського голови до депутатів обласної ради, і надати їм право керувати містом та представляти його інтереси.

25 жовтня моголівчани обиратимуть майбутнє свого міста. Тож давайте разом поміркуюємо, яким воно має бути, яким ми хочемо бачити місто для себе, своїх батьків та дітей. Перекоаний, що наші думки та прагнення співпадають, бо кожен воліє жити комфортно, спокійно та успішно.

Ви є свідками того, як змінився Моголів-Подільський, яким став сучасним та ошатним. Такі зміни ми з вами вітаємо, бо за ці роки відчули позитивну динаміку розвитку. Тож не варто зупинятися на досягнутому, треба продовжити розпочатий курс реформування та еволюції. Хочу закликати вас, дорогі моголівчани, підтримати вже розпочате, дати змогу владі, що так позитивно спрацювала на добробут

громади, далі продовжувати формат перетворень Моголіва-Подільського як європейського міста. Нам достатньо попередніх експериментів. Якими вони були «вдалими», всі відчули та побачили. Експерименти в даному випадку можуть призвести до занепаду та розрухи. А в період, коли перед нашою країною постали серйозні виклики, експериментувати ще й злочинно.

Для міської громади не стоїть завдання з'ясувати, хто в домі хазяїн. Перед нами стоїть інша мета, за яку ми і тільки ми відповідальні кожного дня, кожної хвилини: поліпшення життя громадян. З цього принципу я виходжу, коли **закликаю вас підтримати на місцевих виборах чинного міського голову Петра Бровка**, підтримати той курс європейзації, що проводить його команда. Бути в складі такої команди для мене честь та відповідальність, приємно, коли розуміють проблеми, підтримують починання та співпрацюють. Результати такої командної співпраці - на кожному кроці.

Щороку Кондитерський Дім Вацак робить дарунок рідному місту: облаштовує сквери, тротуари, відкриває фонтани, встановлює пам'ятні знаки тощо. І ми продовжуватимемо це робити!

Моголів-Подільський – це земля моїх батьків, тут моє коріння, мій родовід. Доля розпорядилася так, що тут, в отчому краї, я живу і працюю. Робити рідне місто красивим – наше прагнення, наші бажання, наш душевний прив'яз. Містом, у якому б хотілося жити, до якого б із радістю поверталися наші діти. **До Європи не потрібно йти, її треба будувати у себе вдома!**

В найближчих планах Кондитерського Дому Вацак – провесті реконструкцію скверу, що біля Будинку культури, облаштування вулиці Київської з сучасною пішохідною зоною, що буде об'єднана з центральними вулицями, встановлення зон відпочинку. Без фонтану не обійдеться, однак він буде ексклюзивним, в іншій, ніж у попередніх, конструктивній ідеї. В подальших задумах - будівництво сучасної двоярусної набережної протяжністю 300 метрів. Обіцяю, що моголів-подільська набережна буде не гірша за вінницьку. **Свої обіцянки, як ви знаєте, родина Вацак виконує!**

Плани є, і їх варто зреалізувати. Разом з Петром Бровком ми маємо низку напрацьованих, які б хотіли продовжити. Тож в разі його обрання міським головою ми без зайвих зволікань приступимо до втілення задуманого.

Належність кандидата до партії не має жодного значення, головне, щоб він був тією людиною, яка може забезпечити очікування громадян. Міський голова має виходити в люди і бачити кожну ямку... Це важливо для міста. Тут на передову виходять господарські та управлінські якості. Міський голова – це лідер громади, сильна особистість та вмілий господарник, а від цього залежить ефективність

мерської діяльності.

Новій людині, яка не знається в міському господарстві потрібно чимало часу, аби увійти в курс справ. Не завжди гарний працівник чи підприємець може стати вмілим керівником місцевої громади.

Нового велосипеда вигадувати не варто, бо у нас є лідер, який вміло веде місто європейським шляхом, і це - Петро Бровко. **Найкращою агітацією за нього є його конкретні справи.**

Разом зі мною до обласної ради балотується ще один представник команди реальних справ – Руслан Горбатюк, який понад 10 років працює в органі місцевого самоврядування і показав себе фаховим спеціалістом, вмілим керівником та порядною людиною. За плечима Руслана Володимировича, не дивлячись на його молодий вік, чимало позитивних справ. Перекоаний, що такі молоді кадри та ще й (!) з досвідом повинні поповнити представницький орган Вінниччини, бо такі, як Руслан Горбатюк, переймаються проблемами рідного міста та, враховуючи управлінський досвід, знають, як їх вирішити. **Тому я прошу моголівчан округу №83 (центр - проспект Незалежності - Горького) підтримати кандидатуру Руслана Горбатюка та віддати за нього свої голоси!**

Якщо буде ваша воля і виборці округу №82 (центр - Стависька - Полтавська) знову довірять мені мандат депутата обласної ради, буду працювати в представницькому органі Вінниччини пліч-о-пліч з Горбатюком як єдина команда однодумців та патріотів рідного міста.

Моголів-Подільський має усі наявні шанси стати успішним містом! Одним із таких шансів в цьому напрямку стане 25 жовтня. Я закликаю вас не бути пасивними споглядачами, не сидіти вдома, а обов'язково прийти на виборчі дільниці і зробити свій свідомий вибір.

За результатами минулих виборів моголівчани проявили інертність, у виборах взяли участь лише 47,4 % жителів. Такого критичного показника Моголів-Подільський ще не показував. Можливо, низька явка виборців засвідчила втому людей від політики та недовіру до самих політиків. Цьогорічні ж вибори – протилежний варіант, бо обираємо керівника міста та депутатів, що представлятимуть наші з вами інтереси в міській та обласній радах. Тому у цьогорічних виборах кожен свідомий мешканець повинен відчувати відповідальність за долю рідного міста, бо вона – у ваших руках.

Перефразую відомий вислів: нам відступати вже нікуди, за нами – Моголів-Подільський, за нами - майбутнє України.

Хочу, щоб громада і влада Моголіва-Подільського були єдиною командою, об'єднані єдиною метою і разом зробили місто гарним, ошатним, привабливим.

МІСТОМ З ГІДНИМИ УМОВАМИ ЖИТТЯ - ТАКИМ Є І БУДЕ МОГИЛІВ-ПОДІЛЬСЬКИЙ ФОРМАТ!

Візити

Валерій Коровій в гостях у прикордонників

Голова обласної державної адміністрації під час перебування в Могилеві-Подільському відвідав могилів-подільських прикордонників



Вінницька обласна державна адміністрація допомагає могилів-подільським охоронцям кордону, розробила комплексну програму та виділила кошти, зокрема і на ремонт техніки, яку Валерій Коровій і оглянув.

Після оглядин зразків техніки та озброєння підрозділу обласне та міське керівництво ознайомилися з технічними можливостями роботи загону, який забезпечує охорону державного кордону в межах Могилів-Подільського, Ямпільського, Крижопільського та Піщанського районів. Начальник загону Юрій Василик розповів про завдання та здобутки прикордонників, познайомив з технікою та засобами, які перебувають на озброєнні особового складу, відрепортував про обстановку на державному кордоні.

«Могилів-Подільський прикордонний загін – це форпост південного заходу українського кордону, підрозділ, який вмонтований в систему територіальної оборони Вінницької області, – зазначив голова облдержадміністрації Валерій Коровій. – Приємно бачити ті кардинальні зміни в матеріально-технічному забезпеченні, які відбулися протягом року, та найголовніше – це бойовий дух прикордонників. Приємно також відзначити, що кошти, які були виділені по лінії обласного бюджету, використані ефективно, проведено комплекс ремонтних робіт».



ВИБОРИ - 2015

КАНДИДАТ У ДЕПУТАТИ ДО ОБЛАСНОЇ РАДИ ПО В/О №83**РУСЛАН ГОРБАТЮК: "У нас з вами одне місто!"**

Рішення балотуватися в депутати обласної ради для мене було непростим. Вдячний міській партійній організації ВО «Батьківщина», своїм однопартійцям за довіру, це додає подвійної відповідальності. Мандат депутата облради для мене є логічним кроком у тому, чим займаюся протягом тривалого вже часу, маю великий досвід роботи у місцевому самоврядуванні.

Мене запитують: «Якою бачиш свою місію в обласній раді?» На це відповідаю конкретно: у статусі обласного депутата боротимуся за ту Україну, за яку стояв Майдан, – сильну, незалежну процвітаючу, з розвиненим громадянським суспільством та громадами. Відстоюватиму інтереси Могилева-Подільського, буду лобістом рідного міста на обласному рівні, сприятиму прийняттю рішень, спрямованих на реалізацію потреб виборців. Мати свого представника у Вінницькій облраді, особливо під час децентралізації, це надважливо.

Глибоко переконалий, що амбітні завдання, які ставлю перед собою, незабаром перетворяться в славі діла. З мого боку це – не просто слова, бо, стовідсотково знаючу потреби наших виборців, запропоную їм власний позитивний досвід вирішення реальних справ. Річ у тому, що наші проблеми не потрібні нікому, крім нас, і не тому, що ми такий народ, а тому, що в кожній окремо взятої територіальній громаді безліч своїх проблем.

**У НАС З ВАМИ ОДНЕ МІСТО! У НАС З ВАМИ ОДНА ГОРДИСТЬ ТА СПІЛЬНА ДОЛЯ!
ПРАЦЕЮ ТА ВОЛЕЮ МИ ДОСЯГНЕМО ВСЬОГО!**

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

Народився 21 жовтня 1978 р. в м. Могилеві-Подільському Вінницької області. Громадянин України. Освіта вища: закінчив Київський державний торговельно-економічний університет за спеціальністю «Економіка підприємства» та Харківський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президенті України, магістр державного управління.

2000-2002 р.р. - головний спеціаліст відділення Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України у Могилів-Подільському районі.

2002-2008 р.р. - головний спеціаліст, начальник відділу регуляторної політики та розвитку підприємництва управління економіки та власності, начальник відділу розвитку інфраструктури, заступник начальника управління з питань економіки та власності міської ради.

2008-2010 р.р. - заступник начальника КП «Фінансист», директор КП «Міський дитячий спортивно-оздоровчий комплекс «Наддністрянський».

З січня по лютий 2011 р. працював начальником управління з питань економіки, інвестицій та євроінтеграції міської ради. З лютого 2011 р. по теперішній час - керуючий справами виконкому міської ради. Тричі обирався депутатом Могилів-Подільської міської ради 4, 5, 6 скликань.

Одружений. Виховую двох дітей.

Член партії «ВО» Батьківщина» з квітня 2005 р.

ГОЛОСУЙ ЗА БАТЬКІВЩИНА
ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ

ДО ОБЛАСНОЇ РАДИ

9 ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ
"БАТЬКІВЩИНА" (Щербаківська Людмила Михайлівна) - ГОРБАТЮК РУСЛАН
ВОЛОДИМИРОВИЧ

ДО МІСЬКОЇ РАДИ

8 МОГИЛІВ-ПОДІЛЬСЬКА МІСЬКА ПАРТІЙНА
ОРГАНІЗАЦІЯ "ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ
"БАТЬКІВЩИНА"
(Горбатюк Руслан Володимирович) -

Кандидат від
"ВО «Батьківщина»
на Вашому окрузі



ЛІДЕР КОМАНДИ ПРЕЗИДЕНТА НА ВІННИЧЧИНІ



№12
У ВИБОРЧОМУ
БЮЛЕТЕНІ

**ВАЛЕРІЙ
КОРОВІЙ**

СОЛІДАРНІСТЬ
БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА

ДОРОГІ ЗЕМЛЯКИ!

25 жовтня відбудуться вибори до місцевих рад, міських, сільських і селищних голів. Країна обиратиме не просто депутатів, які представлятимуть територіальні громади у владі, а стратегічний курс розвитку.

В умовах децентралізації влади лише якісний склад депутатського корпусу відкриває можливості для ефективного розвитку кожного населеного пункту, зростання економіки, а відтак – підвищення рівня добробуту кожної родини.

Українці вкотре продемонстрували, що здатні до високого рівня самоорганізації. Ми консолидувалися на Майдані, що призвело до падіння тиранії Януковича. Ми згуртувалися для опору зовнішньому агресорові. Ми зможемо об'єднатися навколо спільної мети – побудови багатой, справедливої і сильної України, в якій кожен громадянин відчуватиме себе захищеним і вільним.

Ми обов'язково відновимо територіальну цілісність України і гарантуємо майбутнє наших дітей та онуків під мирним небом.

Потужна, модернізована і перспективна вітчизняна економіка. Захист, увага і пошана кожному громадянину, незалежно від віку, статі, національності, релігійних переконань. Європейські перспективи України. Сильна армія. Все це вже перебуває на порядку денному. За практичну реалізацію цих амбітних завдань готова взяти на себе відповідальність команда «Блоку Петра Порошенка «Солідарність»».

Нам потрібна більшість у радах всіх рівнів – обласній, районних, міських, сільських і селищних. Лише за цієї умови ми зможемо забезпечити ефективну і продуктивну роботу органів місцевого самоврядування, які займатимуться не політичними чварами та зведенням рахунків, а працюватимуть безпосередньо для людей. Вирішувати проблеми, а не займатися популізмом – ось той принцип, навколо яких об'єдналася команда «Блоку Петра Порошенка «Солідарність» у Вінницькій області. Потенціал і можливості у нас для цього є.

Тому щиро прошу: підтримайте на виборах 25 жовтня наших кандидатів від «Блоку Петра Порошенка «Солідарність»». Вони будуть гідними вашої довіри.

Щиро ваш, лідер «Блоку Петра Порошенка «Солідарність» у Вінницькій області

Валерій Коровій

25 ЖОВТНЯ
ВИБОРИ ДО МІСЦЕВИХ РАД

Підтримай команду Президента.

Голосуй

«Блок Петра Порошенка «Солідарність»
На виборах до Вінницької обласної ради № 12

СОЛІДАРНІСТЬ
БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА

ВИБОРЧИЙ БЮЛЕТЕНЬ

1	<input type="checkbox"/>	Вінницька обласна організація політичної партії «Солідарність»
2	<input type="checkbox"/>	Вінницька обласна організація політичної партії «Солідарність»
3	<input type="checkbox"/>	Вінницька обласна організація політичної партії «Солідарність»
4	<input type="checkbox"/>	Вінницька обласна організація політичної партії «Солідарність»
5	<input type="checkbox"/>	Вінницька обласна організація політичної партії «Солідарність»
6	<input type="checkbox"/>	Вінницька обласна організація політичної партії «Солідарність»
7	<input type="checkbox"/>	Вінницька обласна організація політичної партії «Солідарність»
8	<input type="checkbox"/>	Вінницька обласна організація політичної партії «Солідарність»
9	<input type="checkbox"/>	Вінницька обласна організація політичної партії «Солідарність»
10	<input type="checkbox"/>	Вінницька обласна організація політичної партії «Солідарність»
11	<input type="checkbox"/>	Вінницька обласна організація політичної партії «Солідарність»
12	<input type="checkbox"/>	Вінницька обласна організація політичної партії «Солідарність»

12.



БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»
Валерій КОРОВІЙ

*Серцем і душею я з тобою,
мій Могилів-Подільський!*

Гоменюк Людмила

Кандидат на посаду міського голови



Бібліотека українського воїна

Міністерство культури ініціювало Всеукраїнську акцію «Бібліотека українського воїна», аби надати можливості для самоосвіти та змістовного дозвілля воїнів. За час її проведення могилів-подільські міські бібліотеки за участі читачів передали 36 книг до прикордонного загону - найкращі зразки вітчизняної та світової художньої літератури, науково-популярні видання. Акція «Бібліотека українського воїна» проходитиме на постійній основі. Усі бажаючі зможуть приносити книги за адресою: вул. Полтавська, 23 та вул. Володимирська, 16.

День народження "Ангела надії"

Дитячий реабілітаційний центр «Ангел надії» відзначив восьму річницю з дня створення. Хоч річниця і не кругла, а все ж свято. На нього до «Ангела надії» завітала приватний підприємець Людмила Гоменюк. Привітавши працівників та підопічних закладу з Днем його створення, гостя вручила кожному з дітей подарунки. Гарним привітанням та сюрпризом стало дійство, організоване волонтерами - вихователями дитячої дошкільної установи. Казкові персонажі чудово розважили дітей та подарували їм незабутні враження.



"Козацькі" розваги

Фізкультурно-оздоровчий патріотичний фестиваль школярів «Нащадки козацької слави» вже сьомий рік поспіль проходить на базі НВК №4. Традиційно найспритніші школярі змагалися в перетягуванні канату, стрибках з місця, стрибках на скакалці, човниковому бігові, естафеті і конкурсі знавців «Історія українського козацтва». Цьогоріч з ініціативи учасників і волонтерів АТО змагання спритних і сміливих доповнили силові вправи: підтягування на перекладині, долаття перешкод і стрільба з пневматичної гвинтівки.



В підтягуванні на перекладині переміг Ігор Куліш (СЗШ №1); Олег Піскун (гімназія) найшвидше подолав смугу перешкод; Віктор Ткач (СЗШ №5) найвлучніше поцілюв у стрільбі. Переможцями в перетягуванні канату і стрибках з місця стали вихованці СЗШ №3, в конкурсі знавців, човниковому бігові, скакалці і естафеті - вихованці НВК №4. Перше загальнокомандне місце за НВК №4, друге здобули спортсмени НВК №3, третє - за гімназією.

Адміністрація НВК №4 нагородила команди переможців. Отримали школярі призи і від бійців АТО та волонтерів.

Спішіть творити добро

Завершилася щорічна благодійна Всеукраїнська акція «П'ять картоплин», яка не залишає байдужими нікого. Цьогоріч акція була присвячена 25-ій річниці проголошення Дня громадян похилого віку. Кожен пересічний громадянин міста готовий поділитися чи то картоплиною, чи морквиною, чи просто часточкою теплої душі з людьми, котрі залишилися без підтримки та опіки близьких і рідних. Дані заходи ініційовані міськрайонним Товариством Червоного Хреста.

До акції активно долучилися шкільна молодь. Учнями загальноосвітніх закладів міста зібрано: 1 444 кг. картоплі, 300 кг моркви, 250 кг. буряка, 300 кг., також чимало перцю, цибулі, часнику.

Учні НВК №3 здійснили адресну допомогу та віднесли продовольчі пакети з овочами та крупами за 20-ма адресами. Серед тих, хто отримав допомогу, такі пенсіонери, як Кухарева Лідія Петрівна (пр-кт Незалежності), Чернець Олександра Прокопівна (вул. Дачна), Коцага Надія Федорівна (пр-кт Незалежності) та інші.

Найактивнішими учасниками акції були учні 1-Б класу, класовод Сорокіна Людмила Анатоліївна, старшокласники та шкільний актив НВК №4, відповідальна-заступник директора з виховної роботи Когаєвська Галина Петрівна.



Міська рада організації ветеранів України та ветерани силових структур вітають з Днем народження **ОЛЕКСАНДРА ІВАНОВИЧА КУЗЬМЕНКА!**

Бажають міцного здоров'я, щастя, довгих років життя. Хай ваш дім повниться добром, благополуччям та всілякими благами. Хай кожна мить буде повна душевного затишку!

М.Хрустовський, голова міської ради ветеранів, І.Юхимчук, голова ради ветеранів силових структур

СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ

27 жовтня о 10-й годині в залі засідань Могилів-Подільської міської ради відбудеться чергова, 53 сесія міської ради 6 скликання.

На сесію запрошуються депутати міської ради, керівники управлінь, відділів, служб міської ради, установ, організацій та комунальних підприємств міста.

Краєзнавча конференція

16-17 жовтня з ініціативи Почесного краєзнавця України, викладача-історика Валерія Войтовича та за сприяння міського голови Петра Бровка на базі технолого-економічного коледжу відбулася П'ята Могилів-Подільська науково – краєзнавча конференція. Близько тридцяти приїжджих та двадцяти місцевих краєзнавців взяли участь у її роботі, представивши результати дослідження історії Могилів-Подільщини від часів середньовіччя до новітнього періоду, культури, освіти, релігійного життя, природи регіону.

Передувало конференції видання збірника краєзнавчих матеріалів, розміщених на 535 сторінках, участь у створенні якого взяли 73 автори. Серед них - 24 кандидати та доктори наук, аспіранти, викладачі, діячі культури та мистецтва. З моголівчан до створення збірника долучилися краєзнавці Валерій Войтович, Анатолій Соляр, діяч культури та мистецтва Марія Гоцуляк, поет та журналіст Володимир Колесник.

Відкрився захід вітальною промовою міського голови та голови організаційного комітету конференції Петра Бровка. Він же взяв участь в роботі конференції і як автор наукової доповіді «Місту Могилеву-Подільському - 420 років», виголосивши її в ході пленарного засідання в числі інших учасників, серед яких доктор історичних наук Сергій Гальчак, Віктор Прокопчук, кандидат історичних наук Анатолій Трембіцький та інші.

Продовжилась конференція роботою в тематичних секціях: вчені, працівники

освіти та культури ділилися краєзнавчими матеріалами щодо минулого та сучасного Поділля. Плідна робота увінчалася відзначенням за внесок у справу краєзнавства Національною спілкою краєзнавців України. В числі тих, хто отримав відзнаки, Валерій Войтович, Анатолій Соляр, Володимир Колесник. Нагороду за підтримку краєзнавчої роботи отримав міський голова Петро Бровко.

Слід відмітити що завдяки науково-пошуковій діяльності та ініціативі наших місцевих краєзнавців, сприянню місцевої влади Могилів-Подільський, як зазначив Валерій Войтович, став одним із центрів краєзнавства в Україні.



Кубок на приз міського голови

10 жовтня в спортивному залі СЗШ № 5 відбувся Кубок міста з настільного тенісу в парному розряді на приз міського голови.

Взмагання взяли участь вісім команд міста Могилева-Подільського. Привітали учасників заступник міського голови Віталій Криган, начальник відділу з питань фізичної культури та спорту міської ради Дмитро Савков та голова міської федерації настільного тенісу Давид Бабаджанян.

В ході проведення цікавих ігор, місця розподілилися таким чином: III-є місце посіла пара Копачинська Олександра та Москалюк Олена, на II-му місці пара Хафізов Наїль та Епельбойм Юхим, переможцями стали батько й син - Тітус Олександр та Віталій.

Переможці та призери змагань нагороджені кубком, грамотами та подарунками.

Учасники турніру висловлюють подяку міському голові Петру Бровку за надану фінансову підтримку у проведенні змагань.



СК "Спартак-Вацак" – переможець

17 жовтня в приміщенні ДЮСШ проходив відкритий кубок області з кікбоксингу версії WAKO, в якому взяли участь 93 спортсмени з Ладжижина, Вінниці, Бару, Могилева-Подільського та гості з Тернопільської області (м. Чортків).

Бойи проходили у двох розділах: кік-лайт та лоу-кік. Кубкові змагання від чемпіонатів відрізняє те, що кожне місце додає очків до загальної скарбнички кожної команди, що і приводить до загальної перемоги. Найкраще це вдалося команді **СК "Спартак-Вацак" - 10 разів підіймались хлопці на вищу сходинку п'єдесталу, 7 разів на другу та 6 на третю.** Треба зазначити, що в цьому році вона закріпила за собою статус команди-переможця.

Змагання були приурочені Дню українського козацтва та відбулися під патронатом міського голови Петра Бровка й обласного управління у справах сім'ї, молоді та спорту. Проведення змагань стало можливим також завдяки генеральному меценату турніру Кондитерському Дому Вацак та обласній федерації кікбоксингу WAKO.

Урочисте відкриття спортивного заходу відбулося за участі міського голови Петра Бровка, голови обласної федерації кікбоксингу Геннадія Вацака, почесних гостей: учасника Другої світової війни Олександра Забеліна, учасників АТО Миколи Мельника та Віктора Гриценюка, яким міський голова вручив пам'ятні подарунки на знак пошани. Кращим бійцем турніру визнали Дениса



Петриченка (м.Бар). В номінації "За волю до перемоги" нагороджено Житаря Дмитра (м.Могилів-Подільський). Спортсменам були вручені подарунки та грошові премії. Також відмічені грошовими преміями кращі бійці в своїх вагових категоріях Євген Цапцин ("Хонза"), Крайнік Сергій ("Спартак-Вацак"), Дубаускас Артур ("Нокаут"), Шмиголь Віталій (м. Чортків).

■ Вл. Інф.

26 ЖОВТНЯ ПОНЕДІЛОК
ІНТЕР
 06:50 Мультифільм (1)
 07:00,07:30,08:00,08:30,09:00,12:00,14:00,16:00,17:50
 Новини
 07:15,07:35,08:10,08:35 "Ранок з ІНТЕРом"
 09:20,12:25 Т/с "Закохані жінки"
 14:30 "Судові справи"
 15:15,16:15 "Жди мене"
 18:10,19:00 Ток-шоу "Стосується кожного"
 20:00 "Подорожчани"
 21:00,04:10 Т/с "Дурна кров" (2)
 23:00 Т/с "Аннушка" (1)
 01:05 Х/ф "Аварія" (2)
 02:45 Т/с "Коли на піддень відлітають журавлі" (1)
К1
 05:40 "Рецепти щастя. Нова історія"
 06:30 "TOP SHOP"
 07:40 "Чи знаєте ви, що..."
 08:15 Т/с "Королева екрану"
 09:10,17:10 "Розсміши коміка"
 10:00,16:00 "Файна Юкраїна"
 10:30 Т/с "Всі жінки - відьми" (1)
 14:10,20:00 "Орел і Решка. Ювілейний сезон"
 15:00,19:10 "Орел і Решка. На краю світу"
 18:10 "Звана вечеря"
 21:00 "КВН на БІС"
 22:00 Х/ф "Наречена з того світу" (2)
 23:50 Х/ф "Король вечірок" (2)
 01:40 "КВН-2015"
НОВИЙ КАНАЛ
 05:55,07:10 Kids Time
 05:57 М/с "Губка Боб - Прямокутні Штани" 1
 07:12 Т/с "Друзі"
 11:00 Т/с "Щасливі разом"
 11:30 М/ф "Ранго"
 13:40 Х/ф "Нова людина павук"
 16:10 Т/с "Не родись вродлива"
 18:00,03:00 Абзац!
 19:00 Ревізор
 22:05 Стратіа за ревізором
 00:35 Х/ф "Загублений рай" (2)
НТН
 05:30 Х/ф "Постріл у труні" (1)
 07:50 "Народний кухар"
 08:45 "Круті 90-ті"
 09:40 Т/с "Інспектор Джордж Дженілі" (1)
 11:30 Х/ф "Близнюки-дракони"
 13:10 Х/ф "Чорний грим"
 15:00,19:00,21:30,02:20,03:40 "Свідок"
 15:15 Т/с "Таємниця "Святого Патріка" (1)
 19:30 Т/с "Кулагін та партнери" (1)
 22:00 Т/с "Гаваї 5.0"
 23:45 Т/с "Чорні вітрила" (3)
 00:50 Т/с "Закон і порядок. Відділ особливих справ - 12"
 02:50 "Речовий доказ"
СТБ
 06:05,16:00 "Все буде добре!"
 07:55 "Все буде смачно!"
 08:50,18:30 "За живе!"
 10:00 "Зіркове життя. 10 способів схуднути"
 10:55 "Битва екстрасенсів 15"
 13:10 "Україна має талант!-2"
 18:00,22:00 "Вікна-Новини"
 19:55 "Хата на тата"
 22:35 "Детектор брехні 7"
 23:35 "Один за всіх"
 01:00 Х/ф "Ад'ютант його превосходительства"(1)
ТЕТ
 06:00 Малюта-твінната
 06:20 Зоо фактор
 06:45 М/с "Підлітки мутанти черепашки ніндзя" (1)
 07:35 М/с "Чагінгтон" (1)
 08:00 Мультик з Лунтиком
 10:05 М/с "Клуб Вінкс: Школа чарівниць" (1)
 11:00 Обережно, діти!
 12:00 Повне перевтілення. Дім за тиждень
 13:50,19:00 Панянка-селянка
 14:50 Любов онлайн
 15:50 Віталька
 17:00,21:00 Одного разу під Полтавою
 18:00,20:00 Т/с "Кухня" (1)
 18:30,20:30 Т/с "Світлофор" (2)
 22:00 Країна У
 23:00 Дайш молодьож!
 00:50 Т/с "Помста" (2)
 01:40 У ТЕТА в Інтернеті
ТРК "УКРАЇНА"
 06:00 Події тижня з Олегом Панютіой
 06:50,07:15,08:15 Ранок з Україною
 07:00,08:00,09:00,15:00,19:00,01:50,05:15 Події
 09:15,03:45 Зоряний шлях
 10:50,19:45,02:45 Ток-шоу "Говорить Україна"
 12:00 Реальна містика
 13:00 Х/ф "Готель для Попелюшки"
 15:30 Т/с "Загальна терапія 2"
 18:00,04:30 Т/с "Клан ювелірів. Зрадливість"
 21:00 Т/с "Переїзд"
 23:00 Події дня
 23:30 Х/ф "Цар скорпіонів 3. Книга мертвих" (2)
ТВ-3
 05:00 М/ф
 08:30,09:00,16:00,16:30 Т/с "Сліпа". (12+)
 09:30,10:00,15:00,15:30 Д/ф "Ворожка". (12+)
 10:30 Д/ф "Ванга. Випробування даром". (12+)
 11:30 Д/ф "Феномен Ванги". (12+)
 12:30 Д/ф "Міські легенди". Москва. Черга за дивом. (12+)
 13:00,13:30 Д/ф "Мисливці за привидами". (16+)
 14:00 Містичні історії. (16+)
 17:00,00:15 Х-версії. Інші новини. (12+)
 17:30 Т/с "П'ята варта". (16+)
 18:30,19:30 Т/с "Вангелія". (12+)
 20:30,21:20 Т/с "Кістки". (12+)
 22:15 Х/ф "Пік Данте". (16+)
 00:45 Х/ф "Меверік". (12+)

УТ-1
 06:00,07:00,08:00,13:00,18:30,21:00,01:30,05:10 Новини
 06:20,08:25,00:25 Від першої особи
 06:55,08:40 Ескулап
 07:25 Ера будівництва
 07:30,23:25 На слуху
 08:45 Корисні поради
 09:00,05:45 Вічне
 09:20,18:55 Про головне
 10:00 Перша студія
 10:20 Д/ф "Румунія, оповідки з цвинтаря"
 11:35 Д/ф "Замки Європи"
 12:25 "План на завтра" з Анастасією Рінгіс
 13:15 Вікно в Америку
 13:50 Т/с "Естонська РСР"
 14:50 Казки Лірика Сашка
 15:25 Х/ф "Бабуся Бум"
 17:05 Чоловічий клуб. Спорт
 18:05,05:00 Час-Ч
 18:15,01:20 Новини. Світ
 19:30 Дорогі депутати
 20:00 Перша шпальта
 20:30 Зроблено в Європі
 21:30,05:35 Новини. Спорт
 21:45,22:45 З перших вуст
 21:50 Подорожні
 23:00,00:00,01:00 Підсумки
 01:45 Д/ф "Павло Загребельний. До запитання"
 02:40 Т/с "Мінають дні, мінають роки"
2+2
 06:00 Мультифільми
 06:35 "Нове Шалене відео по-українськи"
 07:50 "Облом.УА"
 08:50 "Помста природи"
 10:35 Т/с "Мушкетери"
НОВИЙ КАНАЛ
 06:00,07:15 Kids Time
 06:02 М/с "Губка Боб - Прямокутні Штани" 1
 07:20 Т/с "Друзі"
 10:50 Т/с "Не родись вродлива"
 18:00,00:05 Абзац!
 19:00 Половинки
 20:30 Х/ф "Подорожі Гуллівера"
 22:15 Супермодель по-українськи
 01:05 ППШ - 2
НТН
 05:15 Х/ф "Наказ: перейти кордон" (1)
 06:50 Х/ф "Наказано взяти живим" (1)
 08:30 Ранковий "Свідок"
 09:00 "Кримінальні справи"
 09:55 Т/с "Інспектор Джордж Дженілі" (1)
 11:40,22:00 Т/с "Гаваї 5.0"
 13:15,00:50 Т/с "Закон і порядок. Відділ особливих справ - 12"
 15:00,19:00,21:30,03:15,04:20 "Свідок"
 15:15 "Легенди бандитської Одеси"
 15:35 Х/ф "Це було в розвідці" (1)
 17:25 "Детективи"
 19:30 Т/с "Кулагін та партнери" (1)
 23:45 Т/с "Чорні вітрила" (3)
 02:25 "Європейський покерний турнір"
СТБ
 05:50,18:00,22:00 "Вікна-Новини"
 06:25,16:00 "Все буде добре!"
 08:15 "Все буде смачно!"
 12:45 Х/ф "Чорна діра"
 14:35 "Вайлау"
 15:30 "Легенди кікбоксінгу"
 16:25 "Тор Gear"
 17:30,19:00,00:00 "ДжеДАІ"
 18:30,23:30 Новини "Спецкор"
 19:20 "Секретні матеріали"
 20:20 Т/с "Скорпіон"
 21:15 Х/ф "Без правил-2"
 00:20 Х/ф "Чужий проти Хижака-2"
 02:15 Х/ф "Легенда про княгиню Ольгу"
КАНАЛ 1+1
 06:45,07:10,07:45,08:10,08:45,09:10 "Сніданок з 1+1"
 07:00,08:00,09:00,12:00,16:45,19:30,23:15,03:15 ТСН:
 "Телевізійна служба новин"
 07:35,08:35 "Маша і ведмідь" (1)
 09:30 "Чотири весілля 4"
 10:45 "Міняю жінку - 9"
 12:20 М/ф "Ілля Муромець і Соловей-розбійник" (1)
 14:00 "Сліпа"
 14:40 "Сімейні мелодрами - 6"
 15:40 "Клініка"
 17:15 Т/с "Заборонене кохання" (1)
 20:30 "Чистопевс"
 21:00 Т/с "Між нами, дівчатами" (1)
 22:00 "Гроші"
 23:30 "Мінкульт"
 00:00 Х/ф "Фортуна Вегаса" (2)
 01:45 Х/ф "Круті хлопці" (2)
ІСТV
 05:10 Служба розшуку дітей
 05:15 М/с "Том і Джері у дитинстві"
 06:00,19:20 Надзвичайні новини
 06:45 Факти тижня
 08:45 Факти. Ранок
 09:15 Дивитись усім!
 10:00 Труба містера Сосиски
 11:00,13:20 Х/ф "Суддя Дредд"
 12:45,15:45 Факти. День
 13:35,16:10 Х/ф "Рідкі 3D"
 16:20 Х/ф "Робокот"
 18:45,21:05 Факти. Вечір
 20:20 Дістало!
 21:25 Свобода слова
 00:20 Х/ф "Суддя Дредд 3D" (2)
27 ЖОВТНЯ ВІВТОРОК
ІНТЕР
 05:40,20:00 "Подорожчани"
 06:35 М/ф "Мультифільм"
 07:00,07:30,08:00,08:30,09:00,12:00,14:00,16:00,17:40 Новини
 07:15,07:35,08:10,08:35 "Ранок з ІНТЕРом"
 09:20,23:00 Т/с "Аннушка" (1)
 11:25,12:25 Д/с "Слідство вели... з Леонідом Каневським"
 13:55,14:20,16:15 "Судові справи"
 16:25 "Сімейний суд"
 18:00,19:00 Ток-шоу "Стосується кожного"
 21:00,04:05 Т/с "Дурна кров" (2)
 01:05 Х/ф "Той, що худне"
К1
 05:40 "Рецепти щастя. Нова історія"
 06:30 "TOP SHOP"
 07:40 "Чи знаєте ви, що..."
 08:15 Т/с "Королева екрану"
 09:10,17:10 "Розсміши коміка"
 10:00,16:00 "Файна Юкраїна"
 10:30 Т/с "Всі жінки - відьми" (1)
 14:10,20:00 "Орел і Решка. Ювілейний сезон"
 15:00,19:10 "Орел і Решка. На краю світу"
 18:10 "Звана вечеря"
 21:00 "КВН на БІС"
 22:00 Т/с "Доктор Хаус" (2)
 01:35 "Весільні битви"
 02:45 Д/с "Україна: забута історія"
К1
 05:40 "Рецепти щастя. Нова історія"
 06:30 "TOP SHOP"
 07:40 "Чи знаєте ви, що..."
 08:15 Т/с "Королева екрану"
 09:10,17:10 "Розсміши коміка"
 10:00,16:00 "Файна Юкраїна"
 10:30 Т/с "Всі жінки - відьми" (1)
 14:10,20:00 "Орел і Решка. Ювілейний сезон"
 15:00,19:10 "Орел і Решка. На краю світу"
 18:10 "Звана вечеря"
 21:00 "КВН на БІС"
 22:00 Т/с "Доктор Хаус" (2)
 01:35 "Весільні битви"
 02:45 Д/с "Україна: забута історія"
К1
 05:40 "Рецепти щастя. Нова історія"
 06:30 "TOP SHOP"
 07:40 "Чи знаєте ви, що..."
 08:15 Т/с "Королева екрану"
 09:10,17:10 "Розсміши коміка"
 10:00,16:00 "Файна Юкраїна"
 10:30 Т/с "Всі жінки - відьми" (1)
 14:10,20:00 "Орел і Решка. Ювілейний сезон"
 15:00,19:10 "Орел і Решка. На краю світу"
 18:10 "Звана вечеря"
 21:00 "КВН на БІС"
 22:00 Т/с "Доктор Хаус" (2)
 01:35 "Весільні битви"
 02:45 Д/с "Україна: забута історія"
К1
 05:40 "Рецепти щастя. Нова історія"
 06:30 "TOP SHOP"
 07:40 "Чи знаєте ви, що..."
 08:15 Т/с "Королева екрану"
 09:10,17:10 "Розсміши коміка"
 10:00,16:00 "Файна Юкраїна"
 10:30 Т/с "Всі жінки - відьми" (1)
 14:10,20:00 "Орел і Решка. Ювілейний сезон"
 15:00,19:10 "Орел і Решка. На краю світу"
 18:10 "Звана вечеря"
 21:00 "КВН на БІС"
 22:00 Т/с "Доктор Хаус" (2)
 01:35 "Весільні битви"
 02:45 Д/с "Україна: забута історія"

НОВИЙ КАНАЛ
 06:00,07:15 Kids Time
 06:02 М/с "Губка Боб - Прямокутні Штани" 1
 07:20 Т/с "Друзі"
 10:50 Т/с "Не родись вродлива"
 18:00,00:05 Абзац!
 19:00 Половинки
 20:30 Х/ф "Подорожі Гуллівера"
 22:15 Супермодель по-українськи
 01:05 ППШ - 2
НТН
 05:15 Х/ф "Наказ: перейти кордон" (1)
 06:50 Х/ф "Наказано взяти живим" (1)
 08:30 Ранковий "Свідок"
 09:00 "Кримінальні справи"
 09:55 Т/с "Інспектор Джордж Дженілі" (1)
 11:40,22:00 Т/с "Гаваї 5.0"
 13:15,00:50 Т/с "Закон і порядок. Відділ особливих справ - 12"
 15:00,19:00,21:30,03:15,04:20 "Свідок"
 15:15 "Легенди бандитської Одеси"
 15:35 Х/ф "Це було в розвідці" (1)
 17:25 "Детективи"
 19:30 Т/с "Кулагін та партнери" (1)
 23:45 Т/с "Чорні вітрила" (3)
 02:25 "Європейський покерний турнір"
СТБ
 05:50,18:00,22:00 "Вікна-Новини"
 06:25,16:00 "Все буде добре!"
 08:15 "Все буде смачно!"
 09:10,18:30 "За живе!"
 10:20 "Зіркове життя. Як виховати трансвестита"
 11:15 "Битва екстрасенсів"
 12:50 "Україна має талант!-2"
 19:55,22:45 "Кохана, ми вбиваємо дітей"
 00:05 "Один за всіх"
 01:15 Х/ф "Ад'ютант його превосходительства"(1)
ТЕТ
 06:00 Малюта-твінната
 06:20 Зоо фактор
 06:45 М/с "Підлітки мутанти черепашки ніндзя" (1)
 07:35 М/с "Чагінгтон" (1)
 08:00 Мультик з Лунтиком
 10:05 М/с "Клуб Вінкс: Школа чарівниць" (1)
 11:00 Обережно, діти!
 12:00 Повне перевтілення. Дім за тиждень
 13:45,15:45 Факти. День
 14:50 Любов онлайн
 15:50 Віталька
 17:00,21:00 Одного разу під Полтавою
 18:00,20:00 Т/с "Кухня" (1)
 18:30,20:30 Т/с "Світлофор" (2)
 22:00 Країна У
 23:00 Дайш молодьож!
 00:50 Т/с "Помста" (2)
 01:40 У ТЕТА в Інтернеті
 02:30 Дамочки рулять
ТРК "УКРАЇНА"
 06:00,15:30 Т/с "Загальна терапія 2"
 07:00,08:00,09:00,15:00,19:00,03:15,05:15 Події
 07:15,08:15 Ранок з Україною
 09:15,04:00 Зоряний шлях
 10:50,19:45 Ток-шоу "Говорить Україна"
 12:00 Реальна містика
 13:00,21:00 Т/с "Переїзд"
 18:00,04:30 Т/с "Клан ювелірів. Зрадливість"
 23:00 Події дня
 23:30 Т/с "С.С.I.. Місце злочину Майами" (2)
 01:15 Х/ф "Цар скорпіонів 3. Книга мертвих" (2)
ТВ-3
 05:00 М/ф
 08:30,09:00,16:00,16:30 Т/с "Сліпа". (12+)
 09:30,10:00,15:00,15:30 Д/ф "Ворожка". (12+)
 10:30,11:30,18:30,19:30 Т/с "Вангелія". (12+)
 14:10,20:00 "Орел і Решка. Ювілейний сезон"
 15:00,19:10 "Орел і Решка. На краю світу"
 18:10 "Звана вечеря"
 21:00 "КВН на БІС"
 22:00 Т/с "Доктор Хаус" (2)
 01:35 "Весільні битви"
 02:50 Т/с "Тест на кохання" (1)
 01:15 Х/ф "Упритул". (16+)
УТ-1
 06:00,07:00,08:00,13:00,18:30,21:00,01:30,05:10 Новини
 06:20,08:25,00:25 Від першої особи
 07:25,23:25 На слуху
 08:45 Корисні поради
 09:00,05:45 Вічне
 09:20,18:55 Про головне
 09:50 Подорожні
 10:45 Д/ф "Жінки-солдати: побачити, що я посміхаюсь"
 12:25 Дорогі депутати
 13:15,18:05,05:00 Час-Ч
 13:40 Т/с "Естонська РСР"
 14:45 Казки Лірика Сашка
 14:55 М/с "Друзі-янгілі"
 15:10 Хочу бути
 15:50 Як це?
 16:20 Фольк-music
 17:30 Богатирські ігри
 18:15,01:20 Новини. Світ

19:30 ДебатиPRO
 21:30,05:35 Новини. Спорт
 21:45,22:40 З перших вуст
 21:50 Віна і мир
 23:00,00:00,01:00 Підсумки
2+2
 06:00 Мультифільми
 06:35 "Нове Шалене відео по-українськи"
 07:35,17:30 "Облом.УА"
 08:10,00:00 "ДжеДАІ"
 08:30,18:30,23:30 Новини "Спецкор"
 09:00 "Люстратор 7.62"
 09:10 "Секретні матеріали"
 09:25 Д/п "Таємниці затонулих кораблів"
 09:55 Д/п "Служби спеціального призначення"
 10:20 Д/п "Найкраща зброя Другої світової війни"
 11:15 Д/п "Підземні міста"
 12:10 Х/ф "Магма маямі"
 14:10 Т/с "Мисливці за старовиною"
 16:00 Т/с "Скорпіон"
 16:55,17:55 "Відеобімба"
 18:55 Кубок України 1/8.
 Динамо - Оболонь-Бровар
 21:00 Х/ф "Друїди"
 00:20 Х/ф "Воїн"
 02:05 Х/ф "Ярослав Мудрий"
КАНАЛ 1+1
 06:00,07:00,08:00,09:00,12:00,16:45,19:30,23:15,03:15 ТСН
 06:45,07:10,07:45,08:10,08:45,09:10 "Сніданок з 1+1"
 07:35,08:35 "Маша і ведмідь" (1)
 09:30 "Чотири весілля - 2"
 10:45 "Міняю жінку - 9"
 12:20,21:00 Т/с "Між нами, дівчатами" (1)
 13:20 "Ворожка"
 14:00 "Сліпа"
 14:40 "Сімейні мелодрами - 6"
 15:40 "Клініка"
 17:15 Т/с "Заборонене кохання" (1)
 20:30 "Чистопевс"
 21:00 "Світ навіворт 6"
 00:00 Х/ф "Круті хлопці" (2)
 01:40 Х/ф "Кокі" (2)
ІСТV
 05:20 Провокатор
 06:05 Факти
 06:30 Ранок у великому місті
 08:45 Факти. Ранок
 09:15,19:20 Надзвичайні новини
 10:05,20:20 Громадянська оборона
 11:05,13:20 Х/ф "Прибрати Картера"
 12:45,15:45 Факти. День
 13:45 Т/с "Код Костянтина"
 14:45 Т/с "Слідчі"
 15:25,16:20 Патруль. Самооборона
 16:45,22:35 Т/с "Відділ 44"
 18:45,21:05 Факти. Вечір
 21:25 Т/с "Нюхач-2"
 23:35 Т/с "Морська поліція. Спецвідділ"
28 ЖОВТНЯ СЕРЕДА
ІНТЕР
 05:40,20:00 "Подорожчани"
 06:35 Мультифільм (1)
 07:00,07:30,08:00,08:30,09:00,12:00,14:00,16:00,17:40 Новини
 07:15,07:35,08:10,08:35 "Ранок з ІНТЕРом"
 09:20,23:00 Т/с "Аннушка" (1)
 11:25,12:25 Д/с "Слідство вели... з Леонідом Каневським"
 13:55,14:20,16:15 "Судові справи"
 16:25 "Сімейний суд"
 18:00,19:00 Ток-шоу "Стосується кожного"
 21:00 Т/с "Дурна кров" (2)
 01:05 Х/ф "У пастці часу" (1)
К1
 05:40 "Рецепти щастя. Нова історія"
 06:30 "TOP SHOP"
 07:40 "Чи знаєте ви, що..."
 08:15 Т/с "Королева екрану"
 09:10,17:10 "Розсміши коміка"
 10:00,16:00 "Файна Юкраїна"
 10:30 Т/с "Всі жінки - відьми" (1)
 14:10,20:00 "Орел і Решка. Ювілейний сезон"
 15:00,19:10 "Орел і Решка. На краю світу"
 18:10 "Звана вечеря"
 21:00 "КВН на БІС"
 22:00 Т/с "Доктор Хаус" (2)
 01:35 "Весільні битви"
 02:50 Т/с "Тест на кохання" (1)
НОВИЙ КАНАЛ
 06:00,07:15 Kids Time
 06:02 М/с "Губка Боб - Прямокутні Штани" 1
 07:17 Т/с "Друзі"
 11:15 Т/с "Щасливі разом"
 16:10 Т/с "Не родись вродлива"
 18:00,00:50 Абзац!
 19:00 Хто звернуху?
 20:55 Х/ф "Жінка-кішка" (2)
 22:55 Аферисти в мережах
 01:50 Служба розшуку дітей
 01:55 ППШ - 2
НТН
 05:15 Х/ф "Перевірка на дорогах" (1)
 06:55 Х/ф "Шереметьєво 2" (1)
 08:30 Ранковий "Свідок"
 09:00 "Кримінальні справи"
 09:55 Т/с "Інспектор Джордж Дженілі" (1)
 11:40,22:00 Т/с "Гаваї 5.0"
 13:15,00:50 Т/с "Закон і

порядок. Відділ особливих справ - 12"
 15:00,19:00,21:30,02:25,03:50 "Свідок"
 15:15 "Легенди бандитської Одеси"
 16:05 Х/ф "Круглянський міст" (1)
 17:25 "Детективи"
 19:30 Т/с "Кулагін та партнери" (1)
 23:45 Т/с "Чорні вітрила" (3)
 02:55 "Випадковий свідок"
СТБ
 05:40,18:00,22:00 "Вікна-Новини"
 06:15,16:00 "Все буде добре!"
 08:05 "Все буде смачно!"
 09:00,18:30 "За живе!"
 10:15 "Зіркове життя. Тато на підборах"
 12:05 "Битва екстрасенсів"
 13:40 "Національне талант-шоу "Танцюють всі!"
 19:55,22:45 "МастерШеф - 5"
 01:40 "Один за всіх"
 02:45 Х/ф "Ад'ютант його превосходительства"(1)
ТЕТ
 06:00 Малюта-твінната
 06:20 Зоо фактор
 06:45 М/с "Підлітки мутанти черепашки ніндзя" (1)
 07:35 М/с "Чагінгтон" (1)
 08:00 Мультик з Лунтиком
 10:05 М/с "Клуб Вінкс: Школа чарівниць" (1)
 11:00 Обережно, діти!
 12:00 Повне перевтілення. Дім за тиждень
 13:50,19:00 Панянка-селянка
 14:50 Любов онлайн
 15:50 Віталька
 17:00,21:00 Одного разу під Полтавою
 18:00,20:00 Т/с "Кухня" (1)
 18:30,20:30 Т/с "Світлофор" (2)
 22:00 Країна У
 23:00 Дайш молодьож!
 00:50 Т/с "Помста" (2)
 01:40 У ТЕТА в Інтернеті
 02:30 Дамочки рулять
ТРК "УКРАЇНА"</

01:40 У ТЕТa в Інтернеті
02:30 Дамочки рулять
02:50 Теорія зради
ТРК "УКРАЇНА"
06:00, 15:30 Т/с "Загальна терапія 2"
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 01:20, 05:15 Події
07:15, 08:15 Ранок з Україною
09:15, 03:45 Зоряний шлях
10:50, 19:45 Ток-шоу "Говорить Україна"
12:00 Реальна містика
13:00, 21:00 Т/с "Переїзд"
18:00, 04:30 Т/с "Клан ювелірів. Зрадництво"
23:00 Події дня
23:30, 02:15 Т/с "C.S.I.. Місце злочину Майами" (2)
ТВ-3
05:00 М/ф
08:30, 09:00, 16:00, 16:30 Т/с "Сліпа". (12+)
09:30, 10:00, 15:00, 15:30 Д/ф "Ворожка". (12+)
10:30, 11:30, 18:30, 19:30 Т/с "Вангелія". (12+)
12:30, 17:00, 00:45 Х-версії. Інші новини. (12+)
13:00, 13:30 Д/ф "Мисливці за привидами". (16+)
14:00 Містичні історії. (16+)
17:30 Т/с "П'ята вартя". (16+)
20:30, 21:20 Т/с "Кістки". (12+)
22:15 Х/ф "Хто я?". (12+)
01:15 Х/ф "Парубочий вечір у Вегасі". (16+)
УТ-1
06:00, 07:00, 08:00, 13:00, 18:30, 21:00, 01:30, 05:10 Новини
06:10, 07:10 АгроЕра
06:20, 08:25, 00:25 Від першої особи
06:55, 08:40 Ескулап
07:25 Тепло. Іа
07:40, 23:25 На слуху
08:35 Паспортний сервіс
08:45 Корисні поради
09:00, 05:45 Вічне
09:20, 18:55 Про головне
09:55 Війна і мир
10:45 Вікну в Америку
11:05 Ексклюзивне інтерв'ю Голови Національного банку України Валерії Гончарової
11:55 Вересень
12:20 Слідство. Інфо
13:15, 18:05, 05:00 Час-Ч
13:40 Т/с "Естонська РСР"
14:45 Казки Лірника Сашка
14:55 М/с "Друзі-янглі"
15:10 Хто в домі хазяїн?
15:55, 01:45 Надвечір'я. Долі
16:50 Світло
17:35 Книга іа
18:15, 01:20 Новини. Світ
19:40 Т/с "Білявка"
20:30 "Prime-time" з Мирославою Гонгадзе
21:30, 05:35 Новини. Спорт
21:45, 22:30 З перших вуст
21:50 "Схеми" з Наталією Седлецькою
23:00, 00:00, 01:00 Підсумки
02:35 Д/ф "Іван Терещенко. Колекціонер справ благодійник"
02:55 Т/с "Минають дні, минають роки"
2+2
06:00 Мультфільми
06:35 "Нове Шалене відео по-українськи"
07:35, 17:30 "Облом.ІА"
08:10, 19:00, 00:00 "ДжеДАІ"
08:30, 18:30, 23:30 Новини "Спецкор"
09:00, 19:20 "Люстратор 7.62"
09:10 "Секретні матеріали"
09:25 Д/п "Таємниці затонулих кораблів"
09:55 Д/п "Служби спеціального призначення"
10:20 Д/п "Титанік 100 років у 3D"
11:15 Д/п "Підземні міста"
12:10 Х/ф "Чингіз-Хан"
14:50 Т/с "Мисливці за старовиною"
16:40, 17:55 "Відеоімбба"
20:20 "Хорообрі серця"
22:20 "Зброя"
00:20 Х/ф "Кінець гри"
02:15 Х/ф "Богдан-Зіновій Хмельницький"
КАНАЛ 1+1
06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 16:45, 19:30, 23:15, 03:25 ТСН
06:45, 07:10, 07:45, 08:10, 08:45, 09:10 "Сніданок з 1+1"
07:35, 08:35 "Маша і ведмідь" (1)
09:30 "Чотири весілля - 3"
10:45 "Міняю жінку - 9"
12:20, 21:00 Т/с "Між нами, дівчатами" (1)
13:20 "Ворожка"
14:00 "Сліпа"
14:40 "Сімейні мелодрами - 6"
15:40 "Клініка"
17:15 Т/с "Заборонене кохання" (1)
20:30 "Чистопевні"
22:00, 23:30 "Право на владу"
00:20 Х/ф "Війна орків" (3)
02:05 Х/ф "Поміж" (3)
ІСТV
05:15 Студія Вашингтон
05:20 Провокатор
06:05 Факти
06:30 Ранок у великому місті
08:45 Факти. Ранок
09:15, 19:20 Надзвичайні новини
10:00 Громадянська оборона
11:05, 13:20 Х/ф "Скелелаз"
12:45, 15:45 Факти. День
13:45 Т/с "Код Костянтина"
14:45 Т/с "Слідчі"
15:20, 16:20 Патруль. Самооборона
16:50, 22:30 Т/с "Відділ 44"
18:45, 21:05 Факти. Вечір
20:20 Антизомбі
21:25 Т/с "Нюхач-2"
22:30 Що по телеку?
23:25 Т/с "Морська поліція. Спецвідділ"
ТРК "УКРАЇНА"
06:00, 15:30, 05:20 Т/с "Загальна терапія 2"
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 01:20, 04:35 Події
07:15, 08:15 Ранок з Україною
09:15 Зоряний шлях
10:50, 19:45 Ток-шоу "Говорить Україна"
12:00 Реальна містика
13:00 Т/с "Переїзд"
18:00, 03:45 Т/с "Клан ювелірів. Зрадництво"
21:00 Х/ф "Із чистого аркуша"
23:00 Події дня
23:30, 02:15 Т/с "C.S.I.. Місце злочину Майами" (2)
ТВ-3
05:00 М/ф
08:30, 09:00, 16:00, 16:30 Т/с "Сліпа". (12+)
09:30, 10:00, 15:00, 15:30 Д/ф "Ворожка". (12+)
10:30, 11:30 Т/с "Вангелія". (12+)
12:30, 00:45 Х-версії. Інші новини. (12+)
13:00, 13:30 Д/ф "Мисливці за привидами". (16+)
14:00 Містичні історії. (16+)
17:00 Х-версії. Гучні справи. (12+)
18:00 Людина-невидимка. (12+)
19:00 Х/ф "Дев'ять ворота". (16+)
21:45 Х/ф "Мисливець на тропі". (Норвегія). (16+)
23:45 Європейський покерний тур. (18+)

07:00, 07:30, 08:00, 08:30, 09:00, 12:00, 14:00, 16:00, 17:40 Новини
07:15, 07:35, 08:10, 08:35 "Ранок з ІНТЕРом"
09:20 Т/с "Аннушка" (1)
11:25, 12:25 Д/с "Слідство вели..." з Леонідом Каневським"
13:55, 14:20, 16:15 "Судові справи"
16:25 "Сімейний суд"
18:00 Ток-шоу "Стосується кожного"
21:00 Ток-шоу "Чорне дзеркало"
23:30 Х/ф "Вигнанець" (1)
02:15 Х/ф "Подорожці"
03:00 Т/с "Правдива історія про Червоні вітрила" (1)
K1
05:40 "Рецепти щастя. Нова історія"
06:30 "TOP SHOP"
07:40 "Чи знаєте ви, що..."
08:15 Т/с "Королева екрану"
09:10, 17:10, 00:40 "Розсміши коміка"
10:00, 16:00 "Файна Юкраїна"
10:30 Т/с "Всі жінки - відьми" (1)
14:10, 20:00 "Орел і Решка. Ювілейний сезон"
15:00, 19:10 "Орел і Решка. На краю світу"
18:10 "Звана вечеря"
21:00 "КВН на БІС"
22:00 "КВН-2015"
22:00 "Бійцівський клуб"
НОВИЙ КАНАЛ
05:50 Служба розшуку дітей
05:55, 07:15 Kids Time
05:57 М/с "Губка Боб - Прямокутні Штани"
07:17 Т/с "Друзі"
11:05 Т/с "Щасливі разом"
16:10, 19:00 Супермодель по-українськи
18:00, 02:55 Абзац!
20:55 Половинки
22:25 Суперінтуїція
00:05 Стенд-Ап шоу
01:00 Х/ф "До чорта любов"
НТН
05:35 Х/ф "Преферанс по п'ятницях" (1)
07:10 Х/ф "Прикордонний пес Алий" (1)
08:30 Ранковий "Свідок"
09:00 "Кримінальні справи"
09:55 Т/с "Інспектор Джордж Дженглі" (1)
11:40, 22:00 Т/с "Гавайї 5.0"
13:15 Т/с "Закон і порядок. Відділ особливих справ - 12"
15:00, 19:00, 21:30, 02:05, 03:45 "Свідок"
15:15 "Легенди бандитської Одеси"
15:35 Х/ф "Двое"
17:25 "Детективи"
19:30 Т/с "Кулагін та партнери" (1)
23:45 Т/с Копи-новобранці - 2 (2)
02:35 "Випадковий свідок"
02:55 "Речовий доказ"
СТБ
05:45 Х/ф "34-й швидкий"(1)
07:15 "Зіркове життя. Діти розлучення"
08:15 "Зіркове життя. Жіночі слабкості чоловіків"
09:10 Х/ф "Подаруй мені життя"
18:00, 22:00 "Вікна-Новини"
18:30, 00:20 Т/с "Коли ми вдома"(1)
19:55, 22:45 "Національне талант-шоу "Танцюють всі!-8"
ТЕТ
06:00 Малюта-твінната
06:20 Зоо фактор
06:45 М/с "Підлітки мутанти черепашки ніндзя" (1)
07:35 М/с "Чагінгтон" (1)
08:00 Мультік з Лунтиком
10:05 М/с "Клуб Вікис: Школа чарівниць" (1)
11:00 Бережно, діти!
12:00 Повне перевтілення. Дім за тиждень
13:50 Панянка-сялянка
14:50 Любов онлайн
15:50 Віталька
17:20 Одного разу під Полтавою
18:20 Х/ф "Баффі - винищувачка вампірів" (2)
20:00 Х/ф "Учень чаклуна" (1)
22:00 Х/ф "Омен" (2)
00:00 Х/ф "Пагорби мають очі" (3)
01:50 У ТЕТa в Інтернеті
02:30 Дамочки рулять
ТРК "УКРАЇНА"
06:00, 15:30, 05:20 Т/с "Загальна терапія 2"
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 01:20, 04:35 Події
07:15, 08:15 Ранок з Україною
09:15 Зоряний шлях
10:50, 19:45 Ток-шоу "Говорить Україна"
12:00 Реальна містика
13:00 Т/с "Переїзд"
18:00, 03:45 Т/с "Клан ювелірів. Зрадництво"
21:00 Х/ф "Із чистого аркуша"
23:00 Події дня
23:30, 02:15 Т/с "C.S.I.. Місце злочину Майами" (2)
ТВ-3
05:00 М/ф
08:30, 09:00, 16:00, 16:30 Т/с "Сліпа". (12+)
09:30, 10:00, 15:00, 15:30 Д/ф "Ворожка". (12+)
10:30, 11:30 Т/с "Вангелія". (12+)
12:30, 00:45 Х-версії. Інші новини. (12+)
13:00, 13:30 Д/ф "Мисливці за привидами". (16+)
14:00 Містичні історії. (16+)
17:00 Х-версії. Гучні справи. (12+)
18:00 Людина-невидимка. (12+)
19:00 Х/ф "Дев'ять ворота". (16+)
21:45 Х/ф "Мисливець на тропі". (Норвегія). (16+)
23:45 Європейський покерний тур. (18+)

01:45 Х/ф "Парубочий вечір 2: 3 Вегаса в Бангкок". (16+)
03:45 Д/ф "Миські легенди".
Тушино. У пошуках зачарованих скарбів. (12+)
УТ-1
06:00, 07:00, 08:00, 13:00, 18:30, 21:00, 01:30, 05:10 Новини
06:10, 07:10 АгроЕра
06:20, 08:25, 00:25 Від першої особи
06:55, 08:40 Ескулап
07:25 Ера будівництва
07:35 На слуху
08:35 Паспортний сервіс
08:45 Корисні поради
09:00, 05:45 Вічне
09:20, 18:55 Про головне
09:55 Війна і мир
10:45 Д/ф "Кузьма Дерев'яно. Генерал Перемоги"
11:55 Д/ф "Відчути Макао"
12:25 "Схеми" з Наталією Седлецькою
13:15 Час-Ч
13:40 Т/с "Естонська РСР"
14:45 Казки Лірника Сашка
14:55 М/с "Друзі-янглі"
15:10 Школа Мері Поппінс
15:50 Спогади
16:15 Театральні сезони
16:50 Віра. Надія. Любов
17:45 Чоловічий клуб
18:15, 01:20 Новини. Світ
19:40 Т/с "Білявка"
20:30 "План на завтра" з Анастасією Рінгіс
21:30, 05:35 Новини. Спорт
21:45 З перших вуст
21:50 Перша студія. Спецпроект до Міжнародного Дня політ'язя
23:00, 00:00, 01:00 Підсумки
23:20 Вертикаль влади
01:45 Музичне турне
2+2
06:00 Мультфільми
06:35 "Нове Шалене відео по-українськи"
07:35, 17:30 "Облом.ІА"
08:10, 19:00 "ДжеДАІ"
08:30, 18:30 Новини "Спецкор"
09:00 "Люстратор 7.62"
09:10 "Секретні матеріали"
09:25 Д/п "Таємниці затонулих кораблів"
09:55 Д/п "Служби спеціального призначення"
10:20 Д/п "Атлантида"
11:15 Д/п "Підземні міста"
12:10 Х/ф "Шторм 500 миль за годину"
14:10 Т/с "Мисливці за старовиною"
16:00, 17:55 "Відеоімбба"
19:20 Х/ф "Кінець гри"
21:15 Х/ф "Чужий проти чужого"
23:10 Х/ф "Дека справедливості"
01:05 Х/ф "Розумний сумнів"
02:35 Х/ф "Чорна Рада"
КАНАЛ 1+1
06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 16:45, 19:30 ТСН
06:45, 07:10, 07:45, 08:10, 08:45, 09:10 "Сніданок з 1+1"
07:35, 08:35 "Маша і ведмідь" (1)
09:30 "Чотири весілля - 3"
10:45 "Міняю жінку - 9"
12:20 Т/с "Між нами, дівчатами" (1)
13:20 "Ворожка"
14:00 "Сліпа"
14:40 "Сімейні мелодрами - 6"
15:40 "Клініка"
17:15 Т/с "Заборонене кохання" (1)
20:20 "Вечірній Київ 2015"
22:30 "Світське життя"
23:30, 03:40 Х/ф "Чорний дрізд" (2)
02:15 Х/ф "Поміж" (3)
ІСТV
05:20 Провокатор
06:05 Факти
06:30 Ранок у великому місті
08:45 Факти. Ранок
09:15, 19:20 Надзвичайні новини
10:00 Громадянська оборона
11:00, 13:20 Х/ф "Охоронець"
12:45, 15:45 Факти. День
13:45 Т/с "Код Костянтина"
14:45 Т/с "Слідчі"
15:20, 16:25 Патруль. Самооборона
16:50 Т/с "Відділ 44"
18:45, 21:05 Факти. Вечір
20:20 Антизомбі
21:25 Т/с "Нюхач-2"
22:30 Що по телеку?
23:25 Т/с "Морська поліція. Спецвідділ"
31 ЖОВТНЯ СУБОТА
ІНТЕР
06:00, 20:00, 04:05 "Подорожці"
06:55 "Мультфільм" (1)
07:20 "Жди мене. Україна"
08:40 "Школа доктора Комаровського"
09:30 Х/ф "Іван Васильович змінює професію" (1)
11:25 Програма "Кохання з першого погляду"
12:25 Т/с "Зозуля" (1)
16:15 Х/ф "Сусіди за розлученням" (1)
18:10, 20:30 Х/ф "Я буду чекати тебе завжди" (1)
22:20 Т/с "Ангел в серці" (1)
02:25 Х/ф "Звуки шуму"
04:35 Х/ф "Стежки-доріжки" (1)
K1
05:40 "Рецепти щастя. Нова історія"
06:30 "TOP SHOP"
07:40 "Чи знаєте ви, що..."
08:10 М/ф "Живий ліс" (1)
09:50 "Мультфільми від Ворнер" (1)
10:45 М/ф "Багз Банні" (1)
11:40 М/ф "Будинок лиходіїв. Мишачий будинок" (1)
12:50 Х/ф "Каспер: Початок" (1)
14:45 Х/ф "Табір Року 2: Звітний концерт" (1)
16:40 "КВН-2015"
19:10, 22:00 "Орел і Решка"

21:00 "Орел і Решка. Шопінг 2015"
00:00 Х/ф "Король вечірок 3" (3)
01:50 "Розсміши коміка"
02:35 "Нічне життя"
НОВИЙ КАНАЛ
06:05, 08:00 Kids Time
06:07 М/с "Пригоди Джиммі Нейтрона"
08:02 Хто зверху - 3
10:00 Ревізор
13:10 Страсті за ревізором
15:45 Хто зверху? - 4
17:40 Х/ф "Хоббіт: Несподівана подорож"
21:00 Х/ф "Хоббіт: Пустиня Смауга" (2)
00:10 Х/ф "Сновиди" (3)
02:00 Х/ф "Загублений рай" (2)
НТН
05:15 Х/ф "Твір до Дня Перемоги" (1)
07:10 Х/ф "Війна" (1)
11:30 "Речовий доказ". Хрест злочинця
13:15 "Детективи"
16:00 Т/с "Кулагін та партнери" (1)
19:00 "Свідок"
19:30 Х/ф "Пограбування по-італійськи" (1)
21:35 Х/ф "Останній замок" (2)
00:10 Х/ф "Клятва" (2)
02:25 "Таємниці кримінального світу"
03:25 "Речовий доказ"
СТБ
06:10, 02:05 Х/ф "Цілокм пропащий" (1)
08:00 "Кароке на Майдані"
09:00 "Все буде смачно!"
10:05 "Хата на тата"
12:05 Х/ф "Коли ми вдома"(1)
14:55 "Зважені та щасливі - 5"
19:00 "Х-Фактор - 6"
22:45 "Національне талант-шоу "Танцюють всі!-8"
ТЕТ
06:00 Малюта-твінната
06:45 М/с "Клуб Вікис: Школа чарівниць" (1)
07:30 Байдиківка
08:05 М/с "Смішарики" (1)
08:40 М/с "Лалалупси" (1)
09:00 Мультік з Лунтиком
09:40 М/с "Дора-дослідниця" (1)
10:35 М/ф "Втеча з планети Земля" (1)
12:10 Х/ф "Саксана у Країні Чудес" (1)
14:00 Х/ф "Аквамарин" (1)
16:00 Х/ф "Автостопом по Галактиці" (1)
18:00 Х/ф "Учень чаклуна" (1)
19:20 Віталька
21:35 Одного разу під Полтавою
23:00 Дайош молодьож!
00:00 Х/ф "Омен" (2)
01:50 Одна за всіх
02:40 БадДак
ТРК "УКРАЇНА"
07:00, 15:00, 19:00, 02:00, 04:20 Події
07:15 Т/с "Загальна терапія 2"
08:50, 01:00 Відверто з Машею Єфросиною
10:00 Зоряний шлях. Субота
11:00 Х/ф "Із чистого аркуша"
13:00, 15:20 Т/с "Замок на піску" (2)
17:10, 19:40 Т/с "Моє нове життя"
21:50 Х/ф "Готель для Попелюшки"
00:00 Зоряний шлях
02:50 Т/с "C.S.I.. Місце злочину Майами" (2)
ТВ-3
05:00, 04:30 М/ф
08:30 Школа доктора Комаровського. (12+)
09:00, 09:30, 10:00, 10:30 Т/с "Сліпа". (12+)
11:00, 11:30, 12:00, 12:30 Д/ф "Ворожка". (12+)
13:00, 14:00 Містичні історії. (16+)
15:00 Х/ф "Чародії"
18:00 Х/ф "Бібліотекар". (12+)
20:00 Х/ф "Бібліотекар 2: Повернення в копальні царя Соломона". (12+)
21:45 Х/ф "Дев'ять ворота". (16+)
00:30 Х/ф "Травнева ніч, або Утоплениця"
01:45 Т/с "Клинок відом". (16+)
02:45, 03:35 Т/с "Клинок відом 2". (16+)
УТ-1
06:00, 07:00 Підсумки
06:25 У просторі буття
07:25 На слуху
07:50 Вертикаль влади
08:20 АгроЕра. Підсумки
08:35 Гумористичний клуб "Золотий гусак"
09:15 М/с "Друзі-янглі"
09:40 Хочу бути
10:00 Зроблено в Європі
10:30 Книга іа
10:55 Д/ф "У часи імператорського палацу"
11:45 Світло
12:25 Український корт
12:55 Баскетбол. Чемпіонат України. Динамо - "Інфіз-Баскет"
15:15 Богатирські ігри
16:20 Чоловічий клуб
16:55 Хоккей. Чемпіонат України. "Донбас" - "Юність"
19:35 Д/ф "Журналіст і масовий вбивця"
20:30 На пам'ять
21:00, 05:35 Новини
21:30 Прем'єра. Поліція
22:20 Інша музика з Олексієм Коганом
22:40 Мегалот
23:00 День Янгола
00:05 Від першої особи.
Підсумки
01:20 Музичне турне
02:25 Д/ф "Відчути Макао"
02:55 Т/с "Минають дні, минають роки"
2+2

06:00 Мультфільми
06:40 "Маски-шоу"
07:50 "Нове Шалене відео по-українськи"
09:10 "Облом.ІА"
10:10 "Вайпаут"
12:00 "Тор Gear"
13:00 "ДжеДАІ"
14:00 "Реал-Бодрит"
14:55 Суперліга. БК "Дніпро"
БК "Будівельник". Прямий ефір
16:50 13 Тур ЧУ. Динамо - Металіст
19:20 13 Тур ЧУ. Карпати - Металург З
21:30 Х/ф "Раптовий удар"
23:20 Х/ф "Чужий проти чужого"
01:15 Х/ф "Лабіринт"
03:25 Х/ф "Відьма"
КАНАЛ 1+1
06:50, 04:40 "Смачна хімія. Середовище перебування"
07:45 "Гроші"
09:00 "Світське життя"
10:00, 19:30 ТСН: "Телевізійна служба новин"
11:00 "Маша і ведмідь" (1)
11:50 "Маленькі гіганти"
14:20 "Вечірній Київ 2015"
16:30, 21:15 "Вечірній квартал 2015"
18:30 "Розсміши коміка"
20:15 "Українські сенсації"
23:15 "Що? Де? Коли? 2015"
00:30, 03:15 Х/ф "Остання людина на Землі" (1)
02:20 "Шість кадрів"
ІСТV
05:45 М/с "Том і Джері у дитинстві"
06:30 Стоп-10
07:15 Провокатор
09:05, 03:35 Секретний фронт
10:05 Антизомбі
11:00 Дістало!
12:00, 13:00 Громадянська оборона
12:45 Факти. День
13:10 Інсайдер
14:10 Т/с "Нюхач-2"
18:45 Факти. Вечір
19:20 Надзвичайні новини.
Підсумки
20:05 Х/ф "Таксі"
21:55 Х/ф "Таксі-2"
23:40 Х/ф "Форест Гамп"
02:20 Х/ф "Пропащі хлопці-3. Спрага" (2)
1 ЛИСТОПАДА НЕДІЛЯ
ІНТЕР
05:35 "Подорожці"
06:05 "Мультфільм"
06:30 Х/ф "Іван Васильович змінює професію" (1)
08:10 "Удачний проект"
09:00 "Готуємо разом"
10:00 "Орел і Решка. Ювілейний"
11:00 Х/ф "Я буду чекати тебе завжди" (1)
14:45 Т/с "Ангел в серці" (1)
19:00 Програма "Кохання з першого погляду"
20:00, 04:10 "Подорожці тижня"
21:50 Інтерв'ю Прем'єр-міністра України Арсенія Яценюка
22:00 Х/ф "Сусіди за розлученням" (1)
00:00 "Великий бокс. Євген Хітров - Джош Лютеран"
01:00 Х/ф "Джон Рабе"
K1
05:40 "Рецепти щастя. Нова історія"
06:30 "TOP SHOP"
07:40 "Чи знаєте ви, що..."
08:10 М/ф "Багз Банні" (1)
08:40 М/ф "Будинок лиходіїв. Мишачий будинок" (1)
09:50 М/ф "Каспер: Початок" (1)
11:30 Х/ф "Табір Року 2: Звітний концерт" (1)
13:25 "Розсміши коміка"
14:20 "Орел і Решка"
18:10 "Орел і Решка. Шопінг 2015"
19:10 "Вечірній квартал"
21:00 Х/ф "Як позбутися хлопця за 10 днів" (2)
23:10 "КВН-2015"
01:15 Т/с "Красуна та чудовисько" (2)
НОВИЙ КАНАЛ
05:45, 07:10, 08:55 Kids Time
05:50 М/с "Пригоди Джиммі Нейтрона"
07:12 Х/ф "Подорожці Гулливера"
08:57 Х/ф "Сахара"
11:35 Х/ф "Хоббіт: Несподівана подорож"
14:50 Х/ф "Хоббіт: Битва п'яти воїнств"
21:00 Х/ф "Хеллбой: Герой з пекла" (2)
23:15 М/с "Жінка-кішка" (2)
01:15 Х/ф "Сновиди" (3)
НТН
05:20 Х/ф "Звинувачується весілля" (1)
06:40 Т/с "СБУ. Спецоперація" (1)
10:35 "Народний кухар"
11:30 "Легенди карного розшуку". Слідами "Душителя"
12:00 "Круті 90-ті"
12:55 Х/ф "Пограбування по-італійськи" (1)
14:55 "Розсміши коміка"
16:50 "Легенди карного розшуку"
19:00 Т/с "Слід саламандри"
23:00 Х/ф "Везучий" (2)
00:55 Х/ф "День мумії" (3)
02:20 Х/ф "Клятва" (2)
СТБ
05:30, 02:05 Х/ф "Екіпаж"(1)
07:50, 10:50 "МастерШеф - 5"
09:00 "Все буде смачно!"
09:55 "Кароке на Майдані"
14:55, 15:40 "Х-Фактор - 6"
15:15 "10 хвилин з Прем'єр-міністром України"
19:00 "Битва екстрасенсів 15"
21:15 "Один за всіх"
22:25 "Кохана, ми вбиваємо дітей"
2+2

01:15 "Детектор брехні 7"
ТЕТ
06:00 М/ф "Тімоті Твідл" (1)
07:30 Байдиківка
08:05 М/с "Смішарики" (1)
08:40 М/с "Лалалупси" (1)
09:00 Мультік з Лунтиком
09:40 М/с "Дора-дослідниця" (1)
10:35 М/с "Стіч!" (1)
11:45 М/ф "Втеча з планети Земля" (1)
13:15 Т/с "Ксена - принцеса-воїн" (1)
14:10 Х/ф "Саксана у Країні Чудес" (1)
16:00 Х/ф "Аквамарин" (1)
18:00 Х/ф "Автостопом по Галактиці" (1)
20:00 Віталька
21:35 Одного разу під Полтавою
23:00 Дайош молодьож!
00:00 Х/ф "Пагорби мають очі" (3)
01:50 Одна за всіх
02:40 БарДак
ТРК "УКРАЇНА"
06:40 Події
07:30 Реальна містика
09:15 Т/с "Замок на піску" (2)
13:00 Т/с "Моє нове життя"
16:50, 20:00 Т/с "Андрійко" (2)
19:00, 06:00 Події тижня з Олегом Панютію
19:40, 05:50 10 хвилин із прем'єр-міністром
21:50 Х/ф "Клуші"

ПРОДАЮТЬСЯ БУДИНКИ

- будинок по вул. Параскеївській, 73.
Тел.: (096) 777-49-67

- будинок без зручностей по пров. Шевченка.
Тел.: (067) 58-98-138

ВИКАЧКА КАНАЛІЗАЦІЇ

Продаж: пісок, щебінь, відсів, цемент, блок стіновий (20x20x40 - 10x20x40), перемички гаражні, дверні, віконні стовпчики для огорожі та садівництва.
Тел.: (096) 99 23 100

- частина будинку зі зручностями. Є 2 види опалення, окремих вхід.
Тел.: (067) 746-02-62

- будинок на два входи на башці в центрі міста.
Тел.: (068) 01-23-099

- будинок по вул. Ів.Гонти,4.
Тел.: (096) 215-74-96

- будинок по вул. Озаринецькій (житлова пл. 60 м²). Є зем. ділянка 12 сот.
Тел.: (096) 46-51-023, (067) 98-08-320

- новий будинок (пл. 120 м²) по вул. Б. Хмельницького, 100. Є всі зручності, 2 види опалення, присадибна ділянка.
Тел.: (096) 45-83-808

- частина будинку по пров. Горького, 51. Є дві кімнати, зем. ділянка 500 м².
Тел.: (067) 261-31-43

- будинок по пров. О.Пчілки, газове та електричне опалення. Є 4 кімн. веранда, коридор, кухня, туалет, кам'яний гараж з підвалом, зем ділянка 6 сот. Можлива оренда.
Тел.: 6-49-41, (097)327-11-73

КВАРТИРИ

- 3-и кімн. квартира на 3-му пов. в кіровському масиві. Можливий обмін на двокімнатну.
Тел.: (097) 561-16-48

- 2-о кімнатна квартира по вул. Київській, 13, кв. 11. Є вода, газ, пічне опалення. Можливе комерційне використання.
Тел.: (093) 592-17-06, (097) 947-42-71

- терміново 2-о кімн. квартиру з евроремонтом в 119 р-ні.
Тел.: (096) 81-47-467

- недорого 1-о кімн. квартира в кіровському р-ні.
Тел.: (067) 783-14-16

- 4-и кімн. квартира (пл. 83 м²) на 9-му пов. цегляного будинку нового планування. Санвузол і ванна розміжні, балкон, лоджія.
Тел.: (098) 848-21-40

- 1-о кімн. квартира по вул. Ринкової.
Тел.: (067) 154-85-94

- 3-и кімн. квартира (пл. 65 м²) на 5 пов. з гаражами в центрі міста.
Тел.: (067) 164-66-75

- 2-о кімн. квартира по вул. Ставиській.
Тел.: (098) 921-76-58

- 2-о кімн. квартира в центрі міста.
Тел.: (096) 654-23-36

- терміново 3-и кімн. квартира в центрі міста. Є інд опалення.
Тел.: (067) 961-24-26, (096) 294-84-41

- терміново 3-и кімн. квартира в 119 р-ні.
Тел.: (097) 063-53-86

- 2-о кімн. квартира по вул. Коцюбинського, 68 кв. 8. Є 2 гаражі, госп. будівлі.
Тел.: (067) 983-65-56

- 3-и кімн. квартира (пл. 65 м²) на 1-му пов. по вул. Покровській, 10. Є інд. опалення, ремонт.
Тел.: (068) 023-57-81

- 3-и кімн. квартира (пл. 68 м²) на 2-му пов. біля ринку.
Тел.: (096) 859-81-39

- куплю недорого 2-о кімн. квартиру.
Тел.: (096) 187-91-40

- 3-и кімн. квартира по вул. Шевченка, 109. Є інд. опалення.
Тел.: (098) 07-87-162

- 2-о кімн. квартира в центрі міста. Є інд. опалення.
Тел.: (097) 221-76-32

- 3-и кімн. квартира на 1-му пов. по вул. Дністровській.
Тел.: (098) 965-98-96

- 2-о кімн. квартира (пл. 52 м²) на 1-му пов. в новому будинку (2008 р.) по вул. Покровській, 10, кв.74. Є інд. опалення.
Тел.: (098) 399-77-81

- 3-и кімн. квартира в центрі міста. Є інд. опалення.
Тел.: (097) 499-00-76

- 2-о кімн. квартира на 4-му пов. в центрі міста. Є інд. опалення.
Тел.: (095) 228-30-12, (095) 081-33-04

- 2-о кімн. квартира на 3-му пов. по вул. Грецькій, 3. Зроблено ремонт.
Тел.: (067) 960-98-07

- 2-о кімн. квартира (пл. 40 м²) в одноповерховому будинку по пр-ту Незалежності, 48. Є гараж, сарай, підвал.
Тел.: (096) 20-28-189

- квартира без зручностей. Звертатись за адресою: вул. Покровська, 32, кв.11

представник (продукти харчування). 3/п висока.
Тел.: (067) 723-21-97

- магазину потрібна прибиральниця.
Тел.: (067) 504-15-13

- в кафе "Під каштанами" потрібен кухар та кухонний працівник.
Тел.: (097) 25-28-660

- запрошуються на роботу в ресторан "Південний" кухонний працівник та офіціант.
Тел.: (068) 033-79-21

- в дитячий магазин потрібні продавці
Тел.: (097) 793-43-38

ВВАЖАТИ НЕДІЙСИМ

- пенсійне посвідчення на прізвище Кравчук Діани Анатоліївни

- пенсійне посвідчення на прізвище Хаурдінової Марії Іванівни

- свідоцтво на трактор Т 150 К 1986 р.в. АС 005624 Т 150 св АС 005626, 1988 р.в. на прізвище Марченка Сергія Павловича

- пенсійне посвідчення на прізвище Малютяка Анатолія Івановича.

- втрачений дозвіл в/з третіх країн Молдови №0080463 виданий на ав-ль № АВ 0507 ВМ/АВ3373 ХТ 17.08.2015 р.

- свідоцтво про право власності на житло на прізвище Білик Валентини Володимирівни

22 жовтня
КУПУЄМО
ВОЛОССЯ
35000 кг
ОРДЕНИ, МЕДАЛІ, ГОДИННИКИ
В ЖОВТОВОМУ КОРПУСІ
Адреса: вул. Київська, 17а,
перукарня "Центральна"
Тел.: 290-26-57,
(067)823-29-08

- 2-о кімн. квартира в центрі міста. Є інд. опалення.
Тел.: (067) 316-14-80

- 3-и кімн. квартира на 2-му пов. в центрі міста. Є інд. опалення.
Тел.: (067) 28-48-958

- терміново пр-ся або обмінюється 3-и кімн. квартира в 119 р-ні.
Тел.: (096) 625-85-09

- міняю 3-и кімн. квартиру в центрі міста на 2-о кімн. квартиру в центрі.
Тел.: (093) 212-43-64

РІЗНЕ

- пр-ся підвал у житловому будинку (пл. 210 м²) з окремим входом.
Тел.: (067) 632-31-71

- терміново дача в с. Садківцях
Тел.: (067) 911-38-60

- пр-ся зем. ділянка (пл. 10 сот) по вул. Дністровській для будівництва житлового будинку.
Тел.: (097) 256-83-79

- пр-ся сад 1,3 га р. Одая
Тел.: (098) 818-36-08, (097) 612-57-37

- куплю гараж із документами на землю і будівлю.
Тел.: (098) 37-57-669

- пр-ся нежитлове приміщення (пл. 100 м²).
Тел.: (096) 436-15-18

- пр-ся двоярусне ліжко та комп'ютерний стіл в хорошому стані.
Тел.: (067) 42-49-657

- зд-ся в оренду приміщення під перукарню в центрі міста.
Тел.: (096) 77-57-677

- зд-ся невеликий будинок по вул. Спортивній.
Тел.: 6-04-25, (096) 136-71-72

- зд-ся квартира для дівчат.
Тел.: (098) 048-44-91

- зд-ся половина будинку по пров. Шевченка, 25 на тривалий час.
Тел.: (067) 150-68-24, (073) 421-45-98

РОБОТА

- на постійну роботу в Могилів-Подільській потрібен торговий

27 жовтня — ми на рік, як передчасно пішов з життя ТЕРЛЕЦЬКИЙ ОЛЕКСАНДР АНТОНОВИЧ

Важко підібрати слова, щоб виміряти ними наш біль. Не можемо повірити, що тебе немає поряд з нами, з нами будеш ти назавжди. Світла пам'ять про найкращого в світі чоловіка й тата завжди житиме в наших серцях. Царство Небесне і вічний спокій твоєї добрій душі.
ЛЮБИМО, СУМУЄМО, ПАМ'ЯТАЄМО.
У безмежній скорботі дружина та діти

26 жовтня ми на три роки, як перестало битися серце дорогої нам людини, люблячого чоловіка, дорогого батька та зятя
СЕРГІЯ СУСЛОВА

Ти пішов від нас назавжди, залишивши біль і печаль в наших серцях. Життя — єдина мить, для смерті — вічність ціла... Де взяти стільки слів, щоб висловити тугу, де взяти стільки сліз, щоб виплакати горе... Спливають дні, минає час, а біль непоправної втрати не стихає в наших серцях. Твій голос, посмішка, погляд — завжди у нашій пам'яті. Рідний наш, ми завжди пам'ятатимемо і любитимемо тебе таким, яким ти був. Спи спокійно, нехай ніщо не тривожить твій вічний сон. Земля тобі лебединим пухом. Царство Небесне твоєї світлій, добрій душі.
Просимо всіх, хто знав Сергія Суслова, пом'янути його добрим словом і святою тихою молитвою.
Вічно сумуючі дружина, діти, батьки

**Частинку серця нашого відносять серця, котрі пішли від нас на небеса...
26 жовтня виповнюється 3 роки з дня загибелі**
СЕРГІЯ СУСЛОВА

Пішов від нас ти так раптово й дуже рано. Ніхто не знав, не відчував біди. Тепер на серці тяжка рана, Бо ти пішов не на годину — назавжди. У наших серцях назавжди залишиться біль і смуток непоправної втрати. Ні час, ні роки не зітруть найкращі спогади, любов і вдячність. Нехай Господь дарує Царство Небесне і вічну пам'ять.
Життя вділило йому мало літ... Нині виповнилося б 45...
Хто пам'ятає Сергія Суслова — пом'яніть добрим словом і щирою молитвою.
В скорботі схилиючи голови рідні